



Обучающиеся Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России приняли участие в конференции, посвященной Нюрнбергскому процессу



Кадеты и офицеры Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации приняли участие во Всероссийской научной конференции, посвященной Нюрнбергскому процессу. Ведущим конференции стал советский и российский юрист, правовед, деятель органов прокуратуры, писатель и историк, один из основоположников научной школы по исследованию Нюрнбергского трибунала Александр Григорьевич Звягинцев.

Конференция прошла в рамках комплекса мероприятий, организованных в преддверии годовщины Нюрнбергского процесса ФГКВООУ ВО Санкт-Петербургского военного ордена Жукова институтом войск национальной гвардии Российской Федерации.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Основная цель данного мероприятия – сохранение исторической памяти и правды о ключевых событиях, имеющих важнейшее значение в современной геополитической ситуации, формирование в общественном сознании чувства неприятия нацизма, устойчивого представления о неотвратимости наказания за преступления против человечества.

Открыл конференцию начальник Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии России кандидат юридических наук, доцент, полковник Андрей Юрьевич Кийко. В своем выступлении он отразил важность участия подрастающего поколения в подобных конференциях, которые помогут им сформировать правильную гражданскую позицию.

Александр Григорьевич Звягинцев в своем выступлении рассказал о создании самого Нюрнбергского трибунала, о том, как проходили переговоры между странами для утверждения Устава, и какую роль сыграл главный обвинитель от СССР Роман Андреевич Руденко в судебном процессе.

Далее участникам были представлены документальные фильмы (режиссер А.Г. Звягинцев) «Нюрнберг 70 лет спустя», «Кровавые свидетели», «Кровавые деньги», основанные на редких архивных документах, малодоступных источниках, новейших исследованиях, а также воспоминаниях современников и непосредственных участников исторического события.

В завершение своего выступления Александр Григорьевич подписал и вручил участникам конференции свою книгу «Нюрнбергский процесс».

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742969>